



*Прес-служба Посольства України в Канаді
Press Office of the Embassy of Ukraine in Canada
Division de la Presse d'Ambassade d'Ukraine au Canada*

19 серпня 2011 року
№50

**Розробка Державної програми співпраці
із закордонними українцями**

У зв'язку із завершенням у 2010 році терміну дії попередньої п'ятирічної Державної програми співпраці із закордонними українцями та з метою забезпечення системності та послідовності державної політики у цій сфері, виникла необхідність розроблення Державної програми співпраці із закордонними українцями на період до 2015 року.

22 червня 2011 р. Кабінет Міністрів України затвердив розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної програми співпраці із закордонними українцями на період до 2015 року». Це розпорядження покликає закласти підвалини розроблення та реалізації Державної програми співпраці із закордонними українцями на період до 2015 року.

На сьогодні центральні органи виконавчої влади опрацьовують проект Державної програми співпраці із закордонними українцями на період до 2015 року, який сформовано на основі запитів громадських організацій закордонних українців, узагальнених дипломатичними представництвами України за кордоном та обговорювався з представниками Української всесвітньої координаційної ради, а також Товариства «Україна-Світ».

Схвалення Державної програми на наступний період, матиме велике суспільне значення, сприятиме подальшій консолідації української нації, збереженню етнічної та національно-культурної ідентичності українців, які проживають за межами нашої держави, зміцненню їх зв'язків з Україною, більш повному використанню їхнього інтелектуального, культурного та духовного потенціалу у справі розбудови незалежної, демократичної Української держави.

З проектом Державної програми співпраці із закордонними українцями можна ознайомитися за посиланням:

<http://www.mfa.gov.ua/data/upload/publication/mfa/ua/55005/20300978dod3.pdf>

За додатковою інформацією звертатися:

Олена Захарова

Посольство України в Канаді

Тел.: (+1-613) 230-2961 дод. 105

press@ukremb.ca; <http://www.ukremb.ca>